

Schriftelijke vragen art. 33

Indiener: B.R. Winters

Datum indiening vraag: 03.10.2023

Datum verzending antwoord: 05.10.2023

Onderwerp: Preventie Platform Jeugd

Bij ingekomen stukken staat de nieuwsbrief van Preventie Platform Jeugd (PPJ). PPJ is mede een initiatief van de Gemeente Berkelland en wordt zodoende dan dus ook gefaciliteerd. Vooropgesteld doet de PPJ een hoop goeds, maar door deze nieuwsbrief ontstond toch een vraagteken.

In deze nieuwsbrief worden 2 workshops vermeld en bij één van deze staat in de uitnodiging "Genderdiversiteit, wat betekent dat eigenlijk?" Als je naar de website gaat van PPJ is één van de hoofdthema's "Kind gender en geaardheid".

Vraag: Heeft de Gemeente Berkelland een (toezichhoudende/controlerende) rol bij PPJ?
Of is de PPJ vrij in de uitvoering?

Antwoord (in te vullen door college):

Ja. De gemeente Berkelland neemt deel aan het PPJ (Preventie Platform Jeugd) Oost Achterhoek. Dit platform zet zich in voor het gezond, stabiel en veilig opgroeien van kinderen en jongeren tot en met 23 jaar in de gemeenten Berkelland, Aalten, Oost Gelre en Winterswijk. De vier gemeentes, Yunio (jeugdgezondheidszorg 0-4 jaar) en de GGD (jeugdgezondheidszorg 4-19 jaar) zijn gezamenlijk verantwoordelijk voor de uitvoering van het PPJ, waarbij de bestuurders van deze partners de stuurgroep vormen.

Vraag:

[Typ hier]

Antwoord:

[Typ hier]